







НОВОСТИ СОБЫТИЯ ФАКТЫ

С днем рождения, рудник!

Исполнилось 30 лет Шерегешскому руднику. За это время добывали около ста миллионов тонн руды для кузнецких домен.

Премия — «Москвич-412»

Бригада Е. И. Дроздецкого с шахты «Углерод» ударной работой, умело используя новейшие горнодобывающие техники, славится на Кузнецкой земле и за ее пределами. Еди-

ная многонациональная семья (в бригаде рабочие тринадцати национальностей) трудится и ныне по-шахтерски, по-ударному.

На днях в коллектив пришла радостная весть: званием А. Кусакину решением выставочного комитета ВДНХ СССР присуждена премия — автомобиль «Москвич-412».

Экзамен на мастерство

В отделе рабочего снабжения Тайгинского отделения дороги прошли смотри-конкурсы на звание «Лучший по профессии» среди продавцов продовольственных и промышленных товаров, поваров и кондитеров.

О. В. Игнатьевой, кондитеру А. Н. Гунбиной, г. Орлов.

С огорода на... балконе

Нарядный балкон семьи Кузнецовых, проживающих в Соцгороде, на улице им. Крупской, привлекает внимание многих жителей Ленинского района. В цветочных ящиках на балконе растут не только флоксы, цинния и астры, но и сейчас с успехом созревают помидоры.

В начале лета при высадке рассады помидоров на приусадебном участке огорода, — рассказывает Галина Ивановна Кузнецова, слесарь механического цеха шахты «Октябрьская», — осталось несколько слабых стеблей помидоров. Выбрасывать их не стала, решила проверить, вырастут ли помидоры на балконе.

Футбол ОРГАНИЗАТОР АТАК — ВИТАЛИЙ РАЗДЕЕВ

КЕМЕРОВО. 30 сентября. Стадион «Химик». «Кузбасс» — «Динамо» (Барнаул) — 3:2 (1:1). Судьи: В. Каверин (Оренбург), В. Прусаков (Тюмень), С. Казанов (Улан-Удэ).

«КУЗБАСС»: Галеев, Апасов, Миронов, Королев, Харитонов, Зеленин (Пининг, 80), Кузьмин, Садыков, Раздеев (Титов, 89), Боголов, Пыжов.

«ДИНАМО»: Есеев, Путинцев, Кретьер, Галин, В. Горюндцев, Сосулин, С. Горюндцев, Раздеев, Афонин (Ермакин), Карадашов, Рыбаков.

рекинуть его через ворота. Пушечным ударом пытался поразить ворота «Динамо» Виталий Раздеев. И опять мяч взрывается в стойку. И только за несколько секунд до окончания первого тайма Сергею Зеленину удается сравнять счет. Оказавшись один на один с вратарем, он обманывает финтом, укладывает его на землю и спокойно посылает мяч в сетку.

Не менее напряженно шла борьба и во втором тайме. Завхватив инициативу, «Кузбасс» организовывал атаку за атакой, но они, к сожалению, нередко заканчивались неудачей по вине наших же футболистов. Так, на 51-й минуте Виталий Раздеев как на блокаде предостерег мяч Владимиру Садыкову, а тот не смог попасть даже в створ ворот. Подобную ошибку повторил Виктор Рыбаков, когда в 75-й минуте после точной подачи углового Юрий Миронов забивает головой третий гол и закрепляет успех команды.

Следующий, последний матч на своем поле «Кузбасс» проводит с «Торпедо» из Рубцовска в воскресенье, 3 октября.

Ю. ГАЛКИЦ, Б. КОРНЕВ.

На 75-й минуте после точной подачи углового Юрий Миронов забивает головой третий гол и закрепляет успех команды.

Следующий, последний матч на своем поле «Кузбасс» проводит с «Торпедо» из Рубцовска в воскресенье, 3 октября.

Ю. ГАЛКИЦ, Б. КОРНЕВ.

«КОСМОС-1411» В ПОЛЕТЕ

30 сентября 1982 года в Советском Союзе произведен запуск очередного искусственного спутника Земли «Космос-1411».

На борту спутника установлена научная аппаратура, предназначенная для продолжения исследований космического пространства. Аппаратура работает нормально. Координационно-вычислительный центр ведет обработку поступающей информации.

(ТАСС).

ПОГОДА

Гидрометбюро сообщает: 2 октября днем по области ожидается переменная облачность, небольшой дождь, ветер юго-западный 7—14 метров в секунду. Температура 4—9, местами до 13 градусов тепла.

В последующие двое суток ожидается небольшое потепление.

Зам. редактора А. И. БЕЛЬЧИК.

СПРАВОЧНАЯ ТАБЛИЦА тиража выигрышей по денежно-вещевой лотерее РСФСР 1982 года дополнительного (осеннего) выпуска, состоявшегося 24—25 сентября 1982 года в г. Горьком

В тираже на 60 разрядов разыграно 12.600 вещей и 6.155.400 денежных выигрышей на общую сумму 10.800.000 рублей. Тираж выигрышей проведен на один разряд лотереи. Все выигрыши, указанные в таблице, выдаются по лотерейным билетам соответствующих серий и номеров, имеющихся в 60 разрядах. Так, например, в таблице указано, что автомобиль «Москвич-2140» выиграл билет № 097 серии 45248. Это означает, что указанный выигрыш выпал на билет с такой же нумерацией во всех разрядах.

Table with 12 columns: N/A series, N/A tickets, Name of prize, Denomination, N/A series, N/A tickets, Name of prize, Denomination, N/A series, N/A tickets, Name of prize, Denomination, N/A series, N/A tickets, Name of prize, Denomination. Contains thousands of rows of prize data.